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21. ledna 2023

Pětadvacetiletá lékařka, která vedla „očkovací kliniky“,
si „jen tak“ náhle zemřela
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USA: 25letá lékařka z farmacie zemřela náhle v prosinci v

Pittsburghu, těsně předtím, než jejího otce převezli na

jednotku intenzivní péče, uvádějí její blízcí v kampani na

GoFundMe.

Doktorka Lindsay Ann Hecková, 25 let, zemřela nečekaně z neznámé

příčiny 20. prosince 2022, jak se uvádí v jejím nekrologu.

Byla známa jako „světlo života každého“ s „úsměvem, (který) rozzářil

místnost, a její smích byl nakažlivý“. Byla věrnou přítelkyní a

důvěryhodnou důvěrnicí pro každého, koho měla ráda.

Během dvou týdnů, které následovaly po její smrti, utrpěl její otec

Carl život ohrožující disekci aorty a v současnosti je podle kampaně

GoFundMe na kardiologické jednotce intenzivní péče ve Filadelfii.
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„Neexistují slova, která by popsala zlomené srdce a trauma…, které

její rodina (zažila) během posledních několika týdnů,“ píší Gail

Waltzová a Katie Magnanová na stránce kampaně. „Doufáme, že se

nám podaří vysbírat finanční prostředky, které pomohou pokrýt

náklady na pohřeb Lindsay, lékařské výdaje pro Carla a náklady na

stravu/ubytování/dopravu pro Carly [Lindsayinu sestru] a její

rodinu, která podporuje svého otce mimo domov ve Filadelfii.

„Carly je oporou našeho rezidentského programu, velmi loajální

přítelkyní a nadanou a soucitnou lékařkou. Její nepřítomnost v

nemocnici v posledních týdnech hluboce pociťujeme. Doufáme, že

zmírněním části finanční zátěže se nám podaří odstranit z Carlyných

ramen co nejvíce zbytečných stresů.“

Na stránce GoFundMe se do čtvrtka 12. ledna vysbíralo 21 835 dolarů

z cílové částky 30 000 dolarů.

Lindsay zuřivě milovala svůj život a žila tak, že vždy

upřednostňovala jiné před sebou,“ píše se v jejím

nekrologu. „Milovala vyučování studentů, výzkum, vedení

více klinik pro očkování a sdílení své vášně a znalostí s

ostatními.“

V roce 2016 byla premiantkou své třídy v Tunkhannock Area School

District a v květnu 2022 získala doktorát z farmacie na Pittsburské

univerzitě, kde promovala Summa Cum Laude. Byla stipendistkou na

University of Pittsburgh School of Pharmacy v rámci programu

Community Pharmacy Practice Development and Research

Fellowship, uvádí se v jejím nekrologu.

Její pohřeb se konal v roce 2022 v pohřebním ústavu Gubbiotti v

Exeteru, její mše svatá s křesťanským pohřbem se konala následující

den ve farnosti svaté Barbory   v kostele svatého Antona Paduánského,

224 Memorial St. v Exeteru s pátrem Paulem McDonnellem, OSJ

jako celebrantem a její pohřeb s obřadem pohřbení bude na

slovenském hřbitově svatého Jana Křtitele, Schooley St. v Exeteru.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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